

СПОРТСКИ МИКС

САВИЋ: АМЕРИКА МОРАЛА

Дејан Савић је био под утиском пре свега повреде Страхиње Рашовића а затим и тока саме утакмице: - Не знам шта да вам кажем. Страхиња ће се опоравити то је најважније. А што се утакмице тиче рећи ћу да нисмо играли добро, да је форма баш далеко али и да је Америка морала да победи. Са ових припрема можда и поука да је неопходно да и Србија има свог судију, јер ово што се догађало је била права брука.

ПРЛАИНОВИЋ: КАДА БУДЕ ВАЖНО

Андрија Прлаиновић није придавао већи значај поразима: - Нисмо у форми и логично је да је тако. Преостаје нам да радимо и да нађемо нашу игру. Видећемо како ће то да изгледа када буде било важно. А то важно биће већ у Бергаму када ће Србија у првом колу финалног турнира Светске лиге играти управо против Америке.

ВАТЕРПОЛО ЗАВРШЕНЕ ПРИПРЕМЕ РЕПРЕЗЕНТАЦИЈЕ У АМЕРИЦИ

Пораз и повреда Страхиње Рашовића

САД - Србија 14:13 (2:2, 3:4, 6:4, 3:3)

Флејм базен у Чикагу. Играч више: САД 13 (4), Србија 10 (2). Петерци: Србија 1 (1).

САД: Бајрон, Вирје 3, Оберт, Релс 1, Купидо 4, Самјуелс, Азеведо, Бовен 1, Бонани 4, Смит, Ман 1, Халок, Мозес.

СРБИЈА: Пијетловић, Мандић 3, Гоцић 1, Рањеловић, Суботић 2, Д. Пијетловић, Никић 1, Алексић 1, Јакшић 2, Филиповић 2, Прлаиновић 1, С. Рашовић, Б. Митровић.

Са билансом 0:4 српски репрезентативци су завршили припреме у Америци. У последњем мечу, пред пуним трибинама у Чикагу поражени су 14:13 по већ виђеном моделу. Америка је славила голом Купида у последњој секунди, у тренутку када је домаћи тим имао играча више јер је Гоцић неоправдано искључен. То је била само једна у низу лоших одлука америчких судија на штету нашег тима. Жестоко је протествовао помоћни тренер Стевановић који је добио црвени картон, судијама је пришао и генерални секретар Маријан али се одлука, наравном није променила. У тих 12 секунди Американци су се неколико организовали и Купидо је баш као и у трећем мечу из даљине савладао Митровића.

Није то био једини пех. У другој четвртини је Страхиња Рашовић добио јак ударац у главу од Смита, и то је прошло без санкција. Затражио је помоћ и одведен је у болницу на снимање.



ТРИ ГОЛА: Душан Мандић ФОТО: И. Милутиновић

Американци су, после изједначене прве, у другој четвртини повели 4:2 али су Мандић два пута, Суботић и Јакшић успели да обезбеде минималну предност 6:5. У трећем делу игре је Филиповић направио петерац, дошло је до реакције америчких играча, умешао се и Суботић који је једино платио цех црвеном картоном. Почела је серија домаћина који су повели 10:7, 11:8. Слаба одбрана, није ишло ни Пијетловићу. Смит који је жестоко ишао на наше ватерполисте је са Душком Пијетловићем зарадио обострано искључење али је нашем центру то био трени пререкшај. У последњем мину-

ту су Никић и Алексић смањили на 11:10.

Гоцић је почетком последњег дела изједначио, Мандић за кратко довео Србију у вођство 12:11. После изједначења Релса, Ман је шраубом донео предност Америци. На пола минута пре краја Филиповић је постигао гол за реми да би се дошло до већ описане завршнице.

Овога пута у саставу није било Стефана Митровића који се појалио на болове у руци.

Српска репрезентација се данас враћа кући а већ сутра ће имати увече распливање у Кошутњаку. После тога припреме се настављају 15. јуна када долазе Руси. Д.С.

РАШОВИЋ НА МИРОВАЊУ ПОСЛЕ ПОТРЕСА МОЗГА

Грубости Цеси Смита нису непознате у свету ватерполу. Робусни амерички бек је често имао изливе "нежности" какве је јуче средином друге четвртине осетио Страхиња Рашовић. У једном делу пред америчким голом Смит је неколико пута ударио нашег младог играча. Судије то нису санкционисале, игра је настављена а нокаутирани Рашовић је сам изашао из базена. У једном тренутку је беспомоћно легао на базен и видели се да последице ударца Смита нису безазлене.

Морао је да буде одведен у болницу у којој је провео седам сати. После снимка главе констатован је лакши потрес мозга и прелом јачичне кости. Поред њега су све време били Горан Чанковић и Александар Јаник док су се касније придружили Дејан Савић, Милорад Кривокапић и Немања Маријан. Постојала је могућност да Рашовић остане у Чикагу али је на крају добио дозволу да отпутује за Београд. Мироваће највише четири недеље колико је потребно да зарасте јагодична кост. Рашовић се огласио на друштвеним мрежама: - Људи добро сам, надам се да је само мала пауза!! Бићу супер, враћам се још бољи и још јачи. Хвала што сте питали ...



ФОТО: printscreen/USA water polo

ЗАКАЗАНА СКУПШТИНА КРАГУЈЕВАЧКОГ РАДНИЧКОГ

Назире се расплет кризе

Назире се расплет кризе у Крагујевачком Радничком. За вечерас је заказана ванредна седница Скупштине клуба. На дневном реду биће разматрање опште ситуације и рад свих органа клуба.

Крагујевчане, који су минуле сезоне освојили Куп и играли у финалу плеј-офа, је због тешке финансијске ситуације и пре-

краја првенства напустило неколико играча (Грајковић, Тук, Ледовић). Без подршке управе Крагујевчани су ипак завршили сезону, са великим знаком питања како ће клуб опстати.

Због неисплаћених зарада Раднички је тужило неколико играча. Филип Филиповић, који је за Шумадинце играо у прве две се-

зоне (2012-2014), а у другој био и капитен, је недавно добио спор против Радничког, на основу тужбе због дуговања. Иначе, и Филиповић је помогао Шумадинцима да заврше сезону, обезбедивши им смештај у Ђенови, када је Раднички у Лиги шампиона гостовао код Про Река.

И.Б.

АТЛЕТИКА ПРВЕНСТВО ЕВРОПЕ ЗА РЕПРЕЗЕНТАЦИЈЕ

Орлови за Бугарску

Одређена је репрезентација Србије за Првенство Европе за репрезентације (Друга лига) 20. и 21. јуна у Старој Загори (Бугарска).

Ово је јединствено такмичење,

ДУДАШ У РАТИНГЕНУ

Михаил Дудаш се опоравио од лакше повреде зарађене на последњем десетобоју и учествоваће на такмичењу универзалаца у Ратингену 27. и 28. јула.

Реч је о Првенству Немачке у вишебоју, који се бодује у серији Изазов десетобоја. Због близине два такмичења неће бити у саставу Орлова у Бугарској.



СПРЕМА БУЛЕ: Асмир Колашинац ФОТО: Ненад Неговановић

јер се за исте бодове боре мушкарци и жене. Ове године број екипа се на свим нивоима своди на осам (Суперлига је имала 12 чланица), па ће бити померања, али се то неће односити на наш ранг, из кога прве две селекције прелазе у виши, а последње две испадају на нижи степен.

Селектор Слободан Поповић је одредио по дисциплинама следеће такмичаре - 100: Милош Савић, Тамара Салашки, 200: Немања Божич, Тамара Салашки, 400: Милош Раовић, Тамара Салашки, 800/1.500: Никола Бурсаћ, Амела Терзић, 3.000: Горан Нава, Соња

Столић, 5.000: Немања Церовац, Теодора Симоновић, 110/100 препоне: Милан Ристић, Ивана Петковић, 400 препоне: Емир Бекрић, Јелена Грујић, 3.000 стипл: Милан Митровић, Јасмина Пругтинић, даљ: Лазар Анић, Ивана Шпановић, троскок: Петар Бурић, Биљана Топић, вис: Милош Тодосијевић, Зорана Буквић, мотка: Ђорђе Мијаиловић, Тамара Моравчанин, кугла: Асмир Колашинац, Дијана Шефчић, диск: Никола Чанковић, Драгана Томашевић, кладиво: Стеван Веселиновић, Сара Саватовић, копље: Ведран Самац, Марија Вученовић, 4 x 100: Никола Милин-

ковић, Слободан Мирић, Стефан Вукадиновић, Роберт Мучи, Милана тирнанић, Маја Ђирић, Катарина Сирмић, Зорана Барјактаровић, 4 x 400: Милош Раовић, Слободан Мирић, Стефан Вукадиновић, Роберт Мучи, Тамара Салашки, Маја Ђирић, Бојана Каличанин, Зорица Ђигорић.

Резерве: Дино Додиг, Јасмин Љајић.

Тренери: Мирјана Стојановић, Милош Салашки, Рифат Зилкић, Зоран Бурсаћ, Горан Обрадовић, Драгутин Топић, Никола Томасовић, Драгиша Борђић и Данило Кртинић. Д. В.

АУТОМОБИЛИЗАМ БОРКОВИЋ НАСТАВЉА САРАДЊУ СА Б3 РЕЈСИНГ ТИМОМ

Са Мађарима у нове победе

Душан Борковић (на слици) Достатак сезоне у Европском шампионату туринг аутомобила (ЕТЦЦ) возиће у мађарским „Б3 рејсинг тиму“, под називом „НИС Петрол рејсинг тим“ у Сеат леон Куп рејсеру. Оваква одлука резултат је одличне сарадње коју је српски аутомобилиста остварио са мађарским тимом на првој трци ЕТЦЦ на стази Хунгароринг.

- Овако унгрин и спреман тим нисам видео ни у Светском шампионату туринг аутомобила. Одушевили су ме професионалношћу још на разговорима пред трку у Мађарској, а на самој стази показали су умеће и пожртвованост. Морам да признам да сам већ тада пожелело да у остатку



сезоне поверење пружим управо њима. Радујем се будућој сарадњи и успесима које ћемо, на-

дам се, заједно постићи - рекао је Борковић.

„Б3 рејсинг тим“ један је од водећих у Мађарској који се такмичи у ФИА туринг и такмичењима формула. Са Сеатом се такмиче и у „Сеат Еуро купу“ где имају двојну возача.

Борковић је популаран у Мађарској, а о томе најбоље сведочи позив „Хел енерџи“ да управо он изведе први круг на Хел еко картинг стази на отварању Авалон парка у петак, 12. јуна, којем ће присуствовати бројни политичари и јавне личности Мађарске. Овај парк представља највећу инвестицију у туризму у Мађарској ове године и један је од најмодернијих еко картинга у Европи.

РОЊЕЊЕ СП ОД 19. ДО 28. ЈУНА НА БАЗЕНИМА СРЦ „МИЛАН ГАЛЕ МУШКАТИРОВИЋ“

Елита рони на дах у Београду

На отвореним базенима Спортско рекреативног центра „Милан Гале Мушкатиновић“ јуче је одржана конференција за медије на којој су председник Алнеа савеза Србије Урош Којић, међународни судија Петар Бојовић и српски рониоци предвођени Тијаном Николић и Наташом Бошковић најавили индивидуално Светско првенство у роњењу на дах у Београду (од 19. до 28. јуна).

- Србију ће представљати три бронзане даме из Нице Тијана Николић, Наташа Бошковић и Лена Јовановић, док ће се у мушкој конкуренцији такмичити Стефан

Анђус, Владимир Илић, Владимир Радовановић, Милош Стефановић и Војислав Павловић - истакао је Бојовић, председник организационог одбора такмичења.

Подсетио је да је Београд други пут домаћин светског шампионата.

- Очекујемо 130 ронилаца из 27 земаља. Биће јака конкуренција.

Извршни директор шампионата Којић очекује да ће српски репрезентативци у Београду поставити националне рекорде.

- Надам се да би могли да будемо међу прве три репрезентације. Пријавило се десет најбољих

ронилаца на дах у свету. У свакој дисциплини ће седам или осам такмичара конкурисати за медаље. Прошле године Љубица Трутић је била девета. Она се овај пут

СВЕТСКИ РЕКОРДИ

Мушкарци – динамика без пераја: Матеуж Малина (Пољска) 226 метара. **Са перајима:** Горан Чолак (Хрватска) 281м (постављен у Београду 2013.). **Статика:** Стефан Мифсуд (Француска) 11:35 минута.

У женској конкуренцији у све три дисциплине власница рекорда је Русиња Наталија Молчанова (182 и 237 метара, и 9:02 минута).

неће такмичити због обавеза на факултету. Главни фаворит у динамичкој са и без пераја је Хрват Горан Чолак, који је и промотер такмичења. У женској конкуренцији очекујем да у све три дисциплине триумфује Русиња Наталија Молчанова.

Репрезентативке Тијана Николић и Наташа Бошковић позвале су Београђане да подрже спорт за који кажу да је потпуно безбедан и да се лако заволи. **Г. Вујовић**



ДЕМОНСТРАЦИЈА: Вежба ронилаца ФОТО: Архива Журнала